
別冊 生駒市と国の個別質問項目ごとの比較 

個別質問項目ごとの「肯定的な評価の割合」比較表 

質問項目 
肯定的な評価の比較 

生駒市 国（Ｈ23 年）

家庭の様子について（問８） 85.7％ 85.5％

家庭の経済状態について（問９） 34.1％ 26.5％

家庭に対する評価（問１０） 

ａ 必要な知識や意欲 65.4％ 59.2％

ｂ 悩みや不安、孤立感 23.6％ 21.7％

ｃ 家族での協力 75.2％ 73.6％

ｄ 学校との協力 63.9％ 58.5％

ｅ 地域とのつながり 45.6％ 46.5％

ｆ 必要な情報の入手 65.1％ 59.0％

ｇ 身近な相手に相談 83.5％ 83.0％

学校に対する評価（問１１） 

ａ 先生との情報共有 55.5％ 50.2％

ｂ 相談のしやすさ 48.9％ 43.2％

ｃ 保護者同士の交流・協力 39.5％ 39.7％

ｄ 学校と地域住民の交流・協力 31.2％ 34.2％

地域のサポートに対する評価（問１２） 

ａ 子育てに関する情報提供 56.9％ 26.3％

ｂ 子育てに関する学習機会 25.3％ 19.1％

ｃ 他の保護者との交流機会 26.6％ 22.8％

ｄ 電話相談や相談機関 22.6％ 18.7％

ｅ 定期的なサポート 18.0％ 12.2％

ｆ 地域住民の協力 27.9％ 23.9％

ｇ 地元企業等の協力 13.9％ 14.1％

子育て支援に関する取組に対する認知度（問１３） 

ａ 学校開催の講座（講義形式） 31.7％ 41.0％

ｂ 学校開催の講座（ＷＳなど） 22.1％ 30.1％

ｃ 学校開催の意見交換会等 12.8％ 20.8％

ｄ 学校による情報の提供 38.6％ 41.4％

ｅ 学校外開催の講座（講義形式） 18.6％ 29.7％

ｆ 学校外開催の講座（ＷＳなど） 15.6％ 23.3％

ｇ 学校外開催の意見交換会等 9.0％ 13.0％

ｈ シンポジウムやセミナー 13.8％ 18.1％

その他資料５－２



質問項目 
肯定的な評価の比較 

生駒市 国（Ｈ23 年）

家庭における効果に対する評価（問１４） 

ａ 必要な知識や意欲 75.9％ 74.9％

ｂ 悩みや不安、孤立感 51.3％ 54.4％

ｃ 家族での協力 32.8％ 38.2％

ｄ 学校との協力 29.8％ 34.7％

ｅ 地域とのつながり 22.1％ 28.8％

ｆ 必要な情報の入手 32.1％ 31.3％

ｇ 身近な相手に相談 35.7％ 40.7％

学校における効果に対する評価（問１５） 

ａ 先生との情報共有 27.1％ 35.7％

ｂ 相談のしやすさ 27.6％ 34.0％

ｃ 保護者同士の交流・協力 28.4％ 38.3％

ｄ 学校と地域住民の交流・協力 15.5％ 25.9％



個別質問項目ごとの回答分布グラフでの比較 

調査結果：家庭の様子について 

肯定的な評価（「うまくいっている」「ややうまくいっている」）は、生駒市 85.7％、 

国 85.5％ 

調査結果：家庭の経済状態について 

肯定的な評価（「余裕がある」「やや余裕がある」）は、生駒市 34.1％、国 26.5％ 

調査結果：家庭に対する評価 －必要な知識や意欲－ 

肯定的な評価（「当てはまる」「やや当てはまる」）は、生駒市 65.4％、国 59.2％ 

ａ．子育てに必要な知識や意欲を有している 
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11.3

2.4
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0.8

0.8

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生駒市

国（H23）

うまくいっている ややうまくいっている どちらともいえない

あまりうまくいっていない うまくいっていない 無回答

6.9

5.3

27.2

21.2

41.7

42.8

16.9

20.4

5.4

10.3

2.0
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国（H23）

余裕がある やや余裕がある どちらともいえない やや苦しい 苦しい 無回答
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14.3

48.1

44.9

28.9

36.2

3.9

4.0

0.7

0.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生駒市

国（H23）

当てはまる やや当てはまる どちらともいえない

あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答



調査結果：家庭に対する評価 －悩みや不安、孤立感－ 

肯定的な評価（「当てはまる」「やや当てはまる」）は、生駒市 23.6％、国 21.7％ 

ｂ．子育てに対して悩みや不安、孤立感を感じる 

調査結果：家庭に対する評価 －家族での協力－ 

肯定的な評価（「当てはまる」「やや当てはまる」）は、生駒市 75.2％、国 73.6％ 

ｃ．家族と協力しながら子育てができている 

調査結果：家庭に対する評価 －学校との協力－ 

肯定的な評価（「当てはまる」「やや当てはまる」）は、生駒市 63.9％、国 58.5％ 

ｄ．学校と協力しながら子育てができている 
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あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答



調査結果：家庭に対する評価 －地域とのつながり－ 

肯定的な評価（「当てはまる」「やや当てはまる」）は、生駒市 45.6％、国 46.5％ 

ｅ．地域とつながりを持ちながら、子育てができている 

調査結果：家庭に対する評価 －必要な情報の入手－ 

肯定的な評価（「当てはまる」「やや当てはまる」）は、生駒市 65.1％、国 59.0％ 

ｆ．子育てに必要な情報を必要なときに入手できている 

調査結果：家庭に対する評価 －身近な相手に相談－ 

肯定的な評価（「当てはまる」「やや当てはまる」）は、生駒市 83.5％、国 83.0％ 

ｇ．子育てに関して必要なときに身近な相手に相談できている 
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3.0

3.2

2.1

1.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生駒市

国（H23）

当てはまる やや当てはまる どちらともいえない

あまり当てはまらない 当てはまらない 無回答



調査結果：学校に対する評価 －先生との情報共有－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 55.5％、国 50.2％ 

ａ．日頃からの子どもについての先生との情報共有 

調査結果：学校に対する評価 －相談のしやすさ－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 48.9％、国 43.2％ 

ｂ．子どもの教育や子育てに関して悩んだときの相談のしやすさ 

調査結果：学校に対する評価 －保護者同士の交流・協力－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 39.5％、国 39.7％ 

ｃ．保護者同士の交流の機会や協力関係 
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あまり満足していない 満足していない 特に期待していない

無回答
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無回答
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国（H23）

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 特に期待していない

無回答



調査結果：学校に対する評価 －学校と地域住民の交流・協力－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 31.2％、国 34.2％ 

ｄ．学校と地域住民の交流の機会や協力関係 

調査結果：地域のサポートに対する評価 －子育てに関する情報提供－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 56.9％、国 26.3％ 

ａ．子育てに関する情報提供（学校だより、広報いこまち、ホームページ） 

調査結果：地域のサポートに対する評価 －子育てに関する学習機会－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 25.3％、国 19.1％ 

ｂ．子育てに関する学習機会 
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無回答
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あまり満足していない 満足していない 特に期待していない

無回答



調査結果：地域のサポートに対する評価 －他の保護者との交流機会－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 26.6％、国 22.8％ 

ｃ．他の保護者との交流の機会・ひろば 

調査結果：地域のサポートに対する評価 －電話相談や相談機関－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 22.6％、国 18.7％ 

ｄ．子育てに関する電話相談や相談機関 

調査結果：地域のサポートに対する評価 －定期的なサポート－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 18.0％、国 12.2％ 

ｅ．子育て経験のある人や専門家による訪問等の定期的なサポート 
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あまり満足していない 満足していない 特に期待していない

無回答



調査結果：地域のサポートに対する評価 －地域住民の協力－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 27.9％、国 23.9％ 

ｆ．地域住民の子育てに対する協力 

調査結果：地域のサポートに対する評価 －地元企業等の協力－ 

肯定的な評価（「満足している」「やや満足している」）は、生駒市 13.9％、国 14.1％ 

ｇ．地元企業や事業所等の子育てに対する協力 
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無回答
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無回答



調査結果：子育て支援に関する取組に対する認知度 

いずれの項目も国（平成 23 年）の結果を下回っている。 

調査結果：家庭における効果に対する評価 －必要な知識や意欲－ 

肯定的な評価（「そう思う」「ややそう思う」）は、生駒市 75.9％、国 74.9％ 

ａ．子育てに必要な知識や意欲が高まった 
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学校開催の意見交換会等

学校による情報の提供
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あまりそう思わない そう思わない 無回答



調査結果：家庭における効果に対する評価 －悩みや不安、孤立感－ 

肯定的な評価（「そう思う」「ややそう思う」）は、生駒市 51.3％、国 54.4％ 

ｂ．子育てに対して悩みや不安、孤立感が軽減した 

調査結果：家庭における効果に対する評価 －家族での協力－ 

肯定的な評価（「そう思う」「ややそう思う」）は、生駒市 32.8％、国 38.2％ 

ｃ．家族で協力しながら子育てができるようになった 

調査結果：家庭における効果に対する評価 －学校との協力－ 

肯定的な評価（「そう思う」「ややそう思う」）は、生駒市 29.8％、国 34.7％ 

ｄ．学校と協力（相談）しながら子育てをするようになった 
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9.2

10.3

23.6

27.9

46.1

49.2

9.5

7.9

7.7

4.6

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生駒市

国（H23）

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答
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あまりそう思わない そう思わない 無回答



調査結果：家庭における効果に対する評価 －地域とのつながり－ 

肯定的な評価（「そう思う」「ややそう思う」）は、生駒市 22.1％、国 28.8％ 

ｅ．地域とつながりを持ちながら、子育てができるようになった 

調査結果：家庭における効果に対する評価 －必要な情報の入手－ 

肯定的な評価（「そう思う」「ややそう思う」）は、生駒市 32.1％、国 31.3％ 

ｆ．子育てに関して必要な情報を必要なときに入手できるようになった 

調査結果：家庭における効果に対する評価 －身近な相手に相談－ 

肯定的な評価（「そう思う」「ややそう思う」）は、生駒市 35.7％、国 40.7％ 

ｇ．子育てに関して必要なときに身近な相手に相談できるようになった 
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調査結果：学校における効果に対する評価 －先生との情報共有－ 

肯定的な評価（「良くなった」「やや良くなった」）は、生駒市 27.1％、国 35.7％ 

ａ．日頃からの子どもについての先生との情報共有 

調査結果：学校における効果に対する評価 －相談しやすさ－ 

肯定的な評価（「良くなった」「やや良くなった」）は、生駒市 27.6％、国 34.0％ 

ｂ．子どもの教育や子育てに関して悩んだときの相談のしやすさ 

調査結果：学校における効果に対する評価 －保護者同士の交流・協力－ 

肯定的な評価（「良くなった」「やや良くなった」）は、生駒市 28.4％、国 38.3％ 

ｃ．保護者同士の交流の機会や協力関係 
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調査結果：学校における効果に対する評価 －学校と地域住民の交流・協力－ 

肯定的な評価（「良くなった」「やや良くなった」）は、生駒市 15.5％、国 25.9％ 

ｄ．学校と地域住民の交流の機会や協力関係 
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